

С 1 марта по 15 марта 2019 года в г. Каменске – Уральском и Каменском районе прошел слет отрядов ЮИД посвященный году культуры на дорогах. В слете приняли участие более 200 Каменских школьников.

В одинаковых условиях за победу боролись в городском слете отрядов ЮИД 24 команды. В слете отрядов ЮИД Каменского района 12 команд. Все оказались солидарны в одном, культура на дороге – один из залогов безопасности дорожного движения.

На торжественном открытии слета отрядов ЮИД старший инспектор по пропаганде отдела ГИБДД капитан полиции Оксана Кара в своем выступлении отметила тот факт, что движение юных дорожных инспекторов г.Каменска-Уральского и Каменского городского округа всегда было и есть одним из самых активных объединений детей не только нашей территории, но всей Свердловской области. Они являются пропагандистами Правил дорожного движения не только среди своих сверстников, но и среди взрослых участников дорожного движения.

Она поблагодарила всех участников слета за работу, и отметила, что только общими усилиями сотрудников Госавтоинспекции и отрядов ЮИД, можно сделать дороги г. Каменска — Уральского и Каменского района безопасными.

В своих выступлениях команды использовали различные методы пропаганды безопасного поведения на дороге: пели, танцевали, скандировали речёвки, презентовали новые дорожные знаки, показывали театрализованные выступления. Отряд ЮИД школы № 21 упорно доказывал, что поможет Госавтоинспекции вернуть культуру на дороги, а дети из 31 школы даже написали книгу с названием «Культура на дороге», которую теперь будут изучать со своими сверстниками. А ЮИДовцы школы № 2 придумали агитбригаду по стихотворению К.Чуковского «Телефон», в которой показали взрослых нарушителей ПДД в образах животных. Школьники из МБОУ «Каменская СОШ» придумали специальный прибор «Культуромер», которым можно измерять уровень культуры участников дорожного движения. А отряд ЮИД «КЛАКСОН» ГКОУ СО «Колчеданская школа-интернат» в роле героев мультфильма Лунтик разрешали спор между участниками дорожного движения: водителями и пешеходами.

В ближайшее время, жюри, состоящее из инспекторов по пропаганде и представителей управлений образования города и района, выберут девять лучших команд. На городском конкурсе велосипедистов «Безопасное колесо», которое состоится 20 мая победители и призеры будут награждены грамотами и подарками.



Отряды ЮИД МО Каменского городского округа



## Отряд Юных Инспекторов Движения

ГКОУ СО «Колчеданская школаинтернат»

## Каменские юные инспекторы дорожного движения за культуру на дорогах!

ОБЩЕСТВО





Выступление отряда ЮИД «ГКОУ СО «Колчеданская школа-интернат»